
Potreben nam je prostor
Za mladino kaj radi pavšalno ugo-

tovimo da lenari, se potepa po ce-
stah in ulicah in je nasploh problem
današnjega časa. Ker pri nas o tem
veliko pišemo, to tudi marsikateri
verjame. Veliko manj pa pišemo o
mladini, ki si prizadeva, da si s svo-
jimi močmi pridobi znanje pa tudi
zabavo, ki ima obenem tudi vzgojni
pomen. Pii vsem pisanju o delfluih
mladine pa se moramo vprašati, če
smo dali mladini tisto, kar za nor-
malno vzgojo potrebuje, in jo pra-
vilno usmerjali v življenje.

Seveda se zabava vaške mladine
razlikuje od zabave mestne mladine.
Vsak pa išče, kai mu r.ajbolj ugaja
in kar mu je najlažje dosegljivo. Med
to mladinb pa so tudi taki, ki svoj
prosti čas posvetijo izobrazbi in kul-
turno-prosvetnemu udejstvovanju.
Da je temu res-tako, dokazuje igral-
ska družina iz Slap, v kateri so iz-
ključno mladi - in ena med njimi je
18-letna Vida Ježek, doma iz Slap,
sicer pa uslužbenka pri Ljubljanski
banki.

,,Ali v okviiu te igralske družine
nastopate stalno ali samo ob-
časno? "

,,Pri tej skupini nastopam že 4
leta, ne da bi šla kaka predstava
mimo mene."

,,Pa vam vzame to delovanje dosti
časa? "

,,Kai precej."
,,Vam je kdaj žal za čas, ki ga po-

rabite na vajah in prestavah? "
,,Ne, zdaj ne. Igiam z veseljem in

tudi na «aje rada hodim. Tam se do-
bimo znanci in prijatelji in je dosti-
krat tudi zelo veselo. Pri tem se zelo
sprostim. Če pa nam igra uspe, smo
pa še bolj veseli."

,,In kolikšna je vaša igralska sku-
pina? "

,,V glavnem spadata pod to dejav-
nost dve skupini: starejša, v kateti
sem tudi jaz, in mlajša, v kateri so
predvsem pioniiji, ki nastopajo na
proslavah za dan žena, dan repub-
like ipd."

,,Pa vas je dosti v tej igralski sku-
pini in lahko vse zaposlite pri
tem? "

,,Več nas je, kot zahtevajo same
igre. Zaposlimo pa vse. Nekateri pri-
pravtjajo kulise, drugi oder itn. in

kdor hoče delati, lahko dobi delo
pri has. Veseli pa smo, da nas je to-
liko skupaj in da nismo razbiti in
prepuščeni vsak sebi. Kot vem, v
vasi ni huliganov in verjetno ima
tudi naša igralska družina zasluge za
to. Pri tem pa si moramo pomagati
predvsem sami in veseli smo, ko
vidimo, da nam to tudi uspe."

,,ln kje se shajate? "
,,V zelo tesnih prostorih gasit

skega doma v Slapah, ki so pozimi
mrzli in nezakurjeni."

,,Imate mogoče perspektive, da se
boste preselili kam drugam? "

,,Ne, zdaj ne. Bilo bi pa nujno po-
trebno. Mislim, da bi nam morali
pomagati tudi drugi, saj smo dovolj
pokazali, da lahko delamo in živimo
sami. Skoda bi bilo, če bi se naša
igralska druiiria razbila zaradi po-
manjkanja prostorov. Tako delavni

in prizadevni družini bi pač lahko
pomagali na neki način ali pa vsaj v
perspektivi nekaj predvideli za igral-
sko družino. V tej družini smo sami
mladi in tak prostor bi nam služil
tudi za mladinski klub."

,,Ste pa v glavnem le zadovoljni s
sodelovanjem v tej družini? "

,,Sem, želim pa, da se nam pri-
družijo še tisti, ki do sedaj niso so-
delovali."


